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napriklad hmotnost pro vozy IVECO

lehka rfada:3,5-7t

stfednirada: 7,5-18 t

tézka rada: 18 t (dvé ndpravy), 26 t (tfi ndpravy)
tahace naveést: 2, 3, 4 napravové

cela
hmotnost vozidla na
jednom kole stojicim na
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&<<== jen jedno kolo napravy!

o nss ENERGO jedna naprava = 10 t maximaine

12,5 t je dostatecna nosnost vika !!!

Nikdy se neprenasi cela hmotnost vozidla na jedno kolo!

Podle vyhlasky 283/2009 Sb. (...technicka zpisobilost a technické podminky provozu vozidel na
pozemnich komunikacich) ...nejvétsi povolené hmotnosti na ndpravu vozidla nesmi prekrocit
u jednotlivé napravy 10 t...



